



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 24 мая, 2017 год

№ 93

(29480)



Квадрокоптер, на взлёт!

Сборка кегельбана, игры в очках виртуальной реальности, рисование 3D-ручкой и многое другое можно было увидеть и, главное, попрактиковаться в рамках краевого фестиваля по робототехнике.

Фестиваль состоялся 20 мая в Алтайском государственном техническом университете и собрал на одной площадке более 250 ребят. Преподаватели признаются: обычно в научно-технической библиотеке вежливый и спокойный, но только не в эту субботу... Вездесущие мальчишки и девчонки участвовали в мастер-классах, танковом бою, смотрели физико-химическое шоу...

В основном там были барнаульцы, которые занимаются в центрах молодежного инновационного творчества. Среди них – Илья Петров из средней школы № 68. Четвероклассник собирал на скорость робота-кегельбана.

– С нетерпением жду, когда в списке школьных предметов появится физика. Пока приходится отдельно заниматься с педагогами и по вечерам находить информацию в Интернете, – говорит Илья.

В конкурсах участвовали не только мальчишки, но и девчонки. Их упорству мож-

но только позавидовать. Екатерина Иванова собирала из конструктора «Легозавра». За девочку болела старшая сестра Анастасия. Она рассказывает:

– Катя – второклассница, больше всего любит математику. После школы идет на кружок по робототехнике. Увлечению посвящает и свободное время. Учиться у нее приходится мне, даже несмотря на то, что я старше.

Рядом выстроились очередь поиграть в очки виртуальной реальности. Устройством напоминает бинокль. Внутри вставлен смартфон. Картинку человек видит через специальные линзы. Таким образом возникает 3D-эффект. По соседству дети наносили изображения на бумагу с помощью специальной ручки и получали... объемные фигуры.

– Внутри ручки установлен пластиковый стержень, там он нагревается. Попадая на лист, затвердевает. Можно брать любые цвета, – поясняет студент Денис Роенок.

Самые маленькие участники фестиваля занимались настольными играми, а еще внимательно следили за пролетающими мимо и громко жужжащими квадрокоптерами.

– Это беспилотный летательный аппарат с четырьмя пропеллерами. К нему прилагается пульт дистанционного управления. Особый интерес устройство вызывает у ребят начальных классов. Малыши же называют его большой мухой. – улыбается консультант Евгений Морозов.

Дети и взрослые с удовольствием рассматривали выставку рисунков, связанную с темой научного праздника. Посетители пришли к выводу: фантазия ребят безгранична. Например, Георгий Зайцев



Самые маленькие участники научного праздника занимались настольными играми.



Очки виртуальной реальности.



У входа в АлтГТУ гостей встречал главный персонаж фестиваля – робот.

изобразил четвероногого металлического друга, Тимур Андронов – астронавтика из фильма «Звездные войны», Илья Иванисов

представил грустного голлодного робота с надписью: «Хочу масла!».

Мероприятие длилось весь день. Активные школь-

ники получили дипломы, электронные конструкторы, планшеты. По словам организаторов, фестиваль помогает ребятам приобрести новые

знания в области физики, химии, определиться с будущей профессией.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

СПРАВКА

Организаторы краевого фестиваля по робототехнике – центр молодежного инновационного творчества «Интерком», АлтГТУ, Министерство образования и науки, Министерство экономического развития Алтайского края и компания «СиСОРТ».

ЦИФРА

Молочный край

В крае выросло производство молока. По итогам января – апреля фермерские хозяйства, хозяйства индивидуальных предпринимателей и сельхозорганизации произвели 562,3 тысячи тонн этого полезного продукта. В сравнении с таким же периодом 2016 года увеличение составило 0,6%.

652,3 тыс. тонн молока произвели в крае за 4 месяца

Перечисленные категории хозяйств – главные поставщики сырья на перерабатывающие предприятия. Повысить производственные показатели они смогли за счет наращивания дойного стада, повышения продуктивности и формирования качественной сбалансированной кормовой базы.

Как сообщили в Минэкономразвития края, в сельскохозяйственных организациях зафиксирован рост надоев молока на одну корову на 2,1 процента. За 4 месяца этот показатель достиг 1590 килограммов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ХРОНИКИ «АП»

Рядом с облаками

24 мая 1964 года, № 121

«В стороне от Павловского тракта на ровном поле стоят летние тренировочные самолеты ЯКи. Взмах белым флажком – и легкорылые машины, вздрагивая корпусом, вырываются на старт. Минута – и самолет, набирая скорость, исчезает в синем весеннем небе. Идут тренировочные полеты Барнаульского аэроклуба. Горячая сейчас пора у парашютистов, планеристов и летчиков. Они готовятся к летним соревнованиям. Спортивную честь Алтая будут защищать мастер БСУ-2 Анатолий Кукота, токарь ВРЗ Станислав Юрочкин, планеристы студентки Галинская, Шумилова, учитель Моисков и другие... Белыми облачками вспыхивают в небе парашюты. Увлекательно, интересно проходят тренировки и по этому виду спорта. Нынче уже совершили первые прыжки с самолета более трехсот юной и девушек.

П. КОНОНОВ, г. Барнаул.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

ПРЕДСЕЗОНКА

Чемпионы выбирают Белокуруху



Бронзовый призер чемпионата мира-2017 Александр Логинов готовится к стрельбе.

Биатлонисты национальной сборной России прилетели на Алтай готовиться к предстоящему сезону.

В Белокурухе спортсмены совмещают интенсивные тренировки с лечебно-восстановительными процедурами. В их числе Максим Цветков, Антон Бабиков, Александр Логинов, Матвей Елисеев и Юрий Шопин. Антон Шипулин и Алексей Волков под руководством тренера Андрея Крючкова готовятся отдельно от основной группы в болгарском Белмекене.

Сборы проходят на базе санатория «Россия», где построен современный биатлонный комплекс со стрельбищем и высококачественной лыжероллерной трассой.

– Ее длина – 1200 метров, – рассказывает генеральный директор санатория Федор Елфимов. – Перепады высот достигают 20 метров. Сборники по достоинству оценили качество трассы. В целом на дорожные работы, замену грунта и освещение у нас ушло 12 млн

рублей. В настоящее время ведутся работы по благоустройству территории. По словам вице-президента Союза биатлонистов России Владимира Барнашова, в Алтайском крае сборная России начала подготовку к Олимпийским играм, которые пройдут в корейском городе Пхёнчхан.

– Лучшего места для тренировок сложно найти, – объясняет специалист. – В Белокуруху команда приезжает с 1992 года, потому что здесь созданы необходимые условия, которые позволяют спортсменам привести свой организм в надлежащее состояние перед началом большой работы. Ребята задействованы до позднего вечера – тренировки сочетаются с принятием различных процедур. Сейчас главное – подготовить организм к нагрузкам, особенно опорно-двигательный аппарат.

Вице-президент добавил, что спортсмены с нетерпением ждут строительства новой биатлонной трассы на площадке курорта «Белокуруха-2». Тренировочная база будет расположена на высоте около 800 метров над уровнем моря.

– Именно на такой высоте проходят главные соревнования мирового уровня, – говорит Владимир Барнашов. – В России подобных баз нет. Есть в Сочи, но там уже 1500 метров. Эта база используется для подготовки и национальными сборными, и региональными командами, но в других целях. А на площадке «Белокурухи-2» будут просто идеальные условия для тренировок сборной. Вдобавок к этому сегодня у нас вся Сибирь и Дальний Восток не имеют современных спортивных комплексов для подготовки биатлонистов.

На одной из тренировок сборников побывал губернатор края Александр Карлин. Глава региона поинтересовался у спортсменов, как им нравится, и пожелал успехов на соревнованиях.

– В Белокурухе на принципах государственно-частного партнерства созданы необходимые условия для проведения лечебно-восстановительных процедур со спортсменами из различных национальных команд России, – отметил губернатор. – Современные объекты в санатории «Россия» могут использоваться для решения своих задач и тренеры, и врачи, сопровождающие национальные команды. Теперь реабилитацию спортсменов можно проводить у нас в Белокурухе и не нужно ехать за границу. К тому же реабилитационный центр – это площадка двойного назначения, значимый шаг в развитии туризма и спорта высоких достижений.

Биатлонисты отметили хорошую организацию сборов в Белокурухе и поблагодарили за работу по развитию тренировочной базы.

– Условия здесь просто отличные, – ответил за команду мастер спорта международного класса Юрий Шопин. – Отношение к нам хорошее, организация – на высшем уровне. База развивается, и наши результаты на соревнованиях улучшаются.

Вадим КУЛЕШОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото)

НОВОСТИ

Вторая волна

В крае началась вторая волна паводка. На утро 23 мая уровень воды в реке Оби около Барнаула на четыре сантиметра превысил критическую отметку, достигнув 544 см над нулем водомерного поста.

«Трудно утверждать, что это: вторая волна или ее пик. Если в горах пройдут осадки, у нас будет еще один пик паводка. На данный момент уровень воды превышен только в Оби», – сказали корреспонденту «АП» в Алтайском ЦГМС.

По региону ситуация остается стабильной. Уровень воды в остальных реках продолжает падать. Подтопления огородов и некоторых домов в Затоне, по словам специалистов, начинаются с отметки в 560 см.

Первые выплаты

Студенческим семьям в крае теперь выдают единовременные выплаты при рождении ребенка.

Одними из первых положенные 5 тысяч рублей получили Должиковы из Троицкого района. Никита и Юлия Должиковы – студенты Алтайского госуниверситета. В феврале у них родилась дочь.

С апреля студенческие семьи, учащиеся очно в вузах, могут рассчитывать на единовременную выплату в 5 тыс. рублей из краевого бюджета. При рождении второго ребенка такие семьи получают по 10 тыс. рублей.

Алена ИВАНОВА

Большая стирка

В Барнауле запустили линию по производству стирального порошка. Он получил название «Лотос» и выпускается двух видов – «Колор-автомат» и «Универсал».

Можущее средство является бесфосфатным. Как сообщают в Минэкономразвития края, для его производства используют сырье из Благовещенского района.

Пока доступна фасовка в 2,4 кг. В ближайших планах компании – выпуск порошков в упаковке меньшего объема и производство детского гипоаллергенного порошка.

Светлана ЯКОВЛЕВА

В Рубцовске вода ушла из домов

По данным на утро 23 мая, в Рубцовске не осталось подтопленных домов. Вода ушла из жилых строений, однако осталась еще на 95 приусадебных участках. Картина с подтоплением изменилась буквально за неделю – грунтовые воды стали отступать очень быстро, в день освобождая десятка, а то и сотни участков. В частности, динамика за последние сутки – 334.

Специалисты Роспотребнадзора не только берут пробы питьевой воды, которая по результатам соответствует нормам, но и обеззараживают территории.

По-прежнему производится откачка воды силами МЧС. Для оказания адресной помощи населению сформировано 24 бригады.

В настоящее время на ликвидацию последствий подтопления задействовано 343 человека и 89 единиц техники, от МЧС работают 209 человек и 47 единиц техники.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ

Подписка-2017

Уважаемые читатели!

Подписаться на газету «Алтайская правда» на 2 полугодие 2017 года можно в торговой сети «Лига-Пресс».

Индекс – 50300 (без официальных документов) | 230 на 6 месяцев рублей

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер южный, 7-12 м/сек, усилением до 17 м/сек, переменная облачность.

+26° +31° | +27° +29°

23 мая в 8.00 уровень воды в р. Оби у г. Барнаула составил 544 см над нулем графика водомерного поста в последующие двое суток в крае

25 мая ночь Ветер западный, 7-12 м/сек, порывы до 20 м/сек, ночью дождь и гроза.

день +10° +15°

+19° +24°

26 мая ночь Ветер западный, 7-12 м/сек, порывы до 18 м/сек.

день +4° +9°

+17° +22°

АПК

Полполя пройдено

В Алтайском крае практически завершены сев фуражных культур – овса и ячменя. Главная зерновая культура – пшеница к началу недели посеяна уже на более чем 650 тысячах гектаров. В целом яровую сев в регионе пока проведен на 2 миллионах 250 тысячах гектаров – 48% от запланированной площади. Всего же засеют 4,7 миллиона гектаров – как и в предыдущем году.

Об этом журналистам краевых СМИ сообщил на пресс-конференции 22 мая первый заместитель председателя Правительства Алтайского края Александр Лукьянов. Он отметил, что в нынешнем году комплекс полевых работ в Алтайском крае начался на неделю позднее традиционных сроков, что было обусловлено погодными условиями. Сегодня запасы влаги в почве хорошие по всему региону в том числе за счет недавно прошедших дождей, хотя интенсивность осадков была неравномерной. К примеру, в Кулундинском районе их выпало за двадцать майских дней 147%, в Славгороде – 82%, в Благовещенском районе – 135%.



В нынешнем году аграрии вышли в поле позже обычного.

сельхозпредприятия региона имеют все необходимые ресурсы: ГСМ, удобрения, семена, технику. С начала этого года алтайские аграрии увеличили инвестиции в техническое

миллионов, притом что в 2016 году на техперевооружение села были направлены рекордные ресурсы – более 7 миллиардов рублей.

В этом году продолжается тенденция к увеличению площади под зернобобовые. Кроме того, увеличилась на 36% посевы кукурузы на зерно, цена на которую сравнима с ценой на яровую пшеницу при урожайности первой намного выше. Увеличиваются и посевы гречихи. Также фиксируется практически двукратное увеличение площадей под сою – до 53 тыс. га. В то же время посевы яровой пшеницы в крае уменьшатся на 110 тысяч гектаров.

Как отметил Александр Лукьянов, в современных рыночных условиях в структуре посевных площадей необходимо иметь широкий набор высокорентабельных сельхозкультуры, которые дают возможность с наибольшей эффективностью использовать пашню. Такой культурой для края является соя. Стабильный спрос, высокие закупочные цены на нее обеспечивают высокую рентабельность – в 2015 году она составила 83%, в 2016-м – свыше 90%. Поэтому в последние годы этой культуре хозяйства края уделяют все больше внимания. Этой весной она посеяна на 53 тыс. га (+22 тыс. га).

Перед учеными Алтайского края поставлена задача разработать новый сорт сои, адаптированный к нашим климатическим условиям. Эти работы займут несколько лет.

Отвечая на вопросы журналистов о том, как будет проходить в крае «День сибирского поля», Александр Лукьянов подчеркнул, что хотя в этот раз он «будет немножко скромнее,

чем в прошлом году», масштабность его останется значительной. На сегодня для участия в этом форуме зарегистрировалось уже 201 предприятие, притом что на всероссийском форуме у нас их было 270, а в предыдущие годы – 150 – 170.

Ежегодный межрегиональный агропромышленный форум в этом году будет проходить 21 – 22 июня. Место проведения мероприятия неизменно – Сибирский агропарк (Павловский район).

Центральной темой агропромышленного форума обозначены техника и технологии, которые имеют перспективы внедрения и применения в мелких и средних хозяйствах, в том числе интересны для участников программ по поддержке семейных животноводческих ферм и начинающих фермеров.

На территории агропарка будет работать несколько площадок: стационарная выставка сельхозтехники, демонстрационное поле, выставка сельхозживотных, а также шоу-полигон. Как и в прошлые годы, большую экспозицию представит Алтайский кластер аграрного машиностроения. Демонстрационная часть в этом году будет сосредоточена на выставке почвообрабатывающей, кормозаготовительной техники, а также оборудования для внесения жидких удобрений в почву. Кроме того, у гостей «Дня сибирского поля» будет возможность самостоятельно протестировать технику в деле.

Зрелищным событием станет конкурс профессионального мастера «Лучший по профессии» среди трактористов-машинистов сельскохозяйственного производства. Кроме того, в рамках выставки сельхозживотных будет проведен краевой конкурс среди сельхозпредприятий, разводящих крупный рогатый скот молочных пород.

Константин СОМОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

24 мая – День славянской письменности и культуры

Дорогие жители Алтайского края!

От всей души поздравляю вас с Днем славянской письменности и культуры!

Этот праздник – прекрасный повод вновь обратиться к важной странице истории, когда создание азбуки Кирилла и Мефодия завершило формирование славянской письменности, сыграло большую роль в становлении нашей культуры и государственности. Благодаря летописям до нас дошли сведения об исторических событиях, решениях наших предков, создавших великую многонациональную державу. В настоящее время День славянской письменности и культуры способствует укреплению мира и согласия между проживающими в России народами, напоминает о главных объединяющих нас ценностях, повышает интерес подрастающего поколения к истории Отечества.

Сегодня во всех городах и селах Алтайского края пройдут праздничные концерты, народные гуляния. Нашему региону, где в добрососедстве проживают более 140 национальностей, есть чем гордиться. Мы вместе делаем все возможное, чтобы общий дом был крепким, надежным, уютным и процветающим. Уверен, в атмосфере добродетельности, доверия и взаимоуважения мы добьемся успехов в любых начинаниях! С праздником!

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днем славянской письменности и культуры!

«Из всех исторических катастроф мы вынесли и сохранили в чистоте великий русский язык, он передан нам нашими дедами и отцами», – справедливо заметил наш известный земляк Василий Макарович Шукшин.

Именно язык помогает нам не только понять друг друга, но и мыслить схожим образом, сформировать общую культуру, а значит, является главным объединяющим началом и хранителем истории нашего народа. И сегодня даже разделенная государственными границами большая часть славянских народов бережно хранит братское уважение друг к другу.

Русский язык, основанный на азбуке православных святых просветителей Кирилла и Мефодия, имеет статус государственного. При этом в нашей стране уважительно относятся к языкам всех народов, понимая, что в сохранении их культурно-языковой самобытности кроется мудрость многих поколений. Гарантом такого положения является 68 статья Конституции, дающая право республикам устанавливать свои государственные языки и создавать условия для их изучения и развития.

В нашем крае живут и работают люди более 140 национальностей. И все же каждый из этих народов считает русский язык таким же родным, каждый скажет и поймет такие простые и важные слова, как «дом», «Родина», «счастье», «любовь» или «спасибо».

Дорогие земляки! Пусть русский язык и дальше хранит многовековую богатую историю, развивается, помогая нам понимать друг друга и мир вокруг, сохраняет самобытность и богатство нашей общей культуры!

От души желаю всем здоровья, благополучия и счастья!

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

ПОЛИТИКА

Площадка для инициатив

В Барнауле завершились дебаты между участниками предварительного голосования «Единой России» на выборах в Барнаульскую городскую Думу. Секретарь регионального отделения партии, председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания Александр Романенко подвел предварительные итоги дискуссионных площадок.

«Дебаты – обязательная процедура, через которую должен пройти каждый из участников предварительного голосования «Единой России». Умение отстаивать точку зрения, презентовать свою программу – важные качества, которыми должен обладать настоящий политик. Несмотря на то, что оргкомитетом было организовано 67 дискуссионных площадок, не все участники предварительного голосования сдали «кандидатский минимум», то есть приняли участие минимум в двух дебатах. Кто-то, взвесив свои силы, решил отказаться от участия в процедуре в целом, кто-то не смог по личным

обстоятельствам. Отмечу, что из 177 участников один из кандидатов снял свою кандидатуру, а 16 человек не приняли участие в двух обязательных дискуссионных площадках».

По словам лидера алтайских «единороссов», дебаты – хорошая площадка для обсуждения эффективности уже действующих проектов и разработки новых инициатив.

«Более половины всех дискуссионных площадок было посвящено обсуждению местных тем: «Городская среда», «Эффективное коммунальное хозяйство», «Современная школа», «Безопасные дороги» и другие. Эти направления сегодня являются приоритетными для работы Барнаульского отделения партии и муниципальной власти и уже стали городскими проектами. В предварительном голосовании большинство участников не являются членами или сторонниками партии «Единая Россия». Среди них есть как опытные политики, так и только делающие первые шаги. Наша задача как организаторов – выдвигать полезные предложения, чтобы на их основе сформировать качественную программу развития Барнаула», – подытожил он.

Соб. инф.

ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В Горный – с комфортом

На одном из самых оживленных и аварийных участков длиной 10 километров на федеральной трассе Р-256 Новосибирск – Барнаул – Горно-Алтайск – граница с Монголией производится капитальный ремонт.

Проходимость транспорта на четырехполосной дороге в районе села Верх-Катунского – от 5000 до 7000 машин в сутки, а в пик туристического сезона – 10 000 – 20 000. Разумеется, высокая загрузка трассы приводит к нарушениям правил дорожного движения, авариям. В 2015 году на этом участке произошло пять ДТП, в результате которых пострадало 16 человек. По словам Сергея Рубаненко, главного инженера Упрдор «Алтай», были случаи, когда водители выезжали на встречную полосу, это провоцировало лобовые столкновения.

– Трасса будет расширена, а на разделительной полосе установят металлические ограждения, что позволит развести транспортные потоки и предотвратить выезд транспортных средств на встречную полосу. Кроме того, будут укреплены обочины, заменены дорожные знаки и сигнальные столбики, на автобусных остановках и пешеходных переходах установят автономное электроосвещение, – сообщил он. – Нужно отметить, что 10 километров трассы – это не все объемы, которые мы делаем на федеральной трассе Р-256. В прошлом году уже были отремонтированы первые 5 километров. И это дало положительные результаты: ни в 2016-м, ни в 2017-м на этом участке дороги не были зафиксированы ДТП со столкновениями на встречной полосе. Еще 6 километров трассы сделают в 2018 году.

Сейчас дорожники ремонтируют первый участок в 2,5 километра, перекрыв для движения часть дороги. Там работают около 70 человек и 45 – 50 единиц техники. Это, конечно, создает некоторые неудобства для движения



Контроль за ходом ремонтных работ очень жесткий.

транспортных средств, но водителей, похоже, это пока не беспокоит.

– Мне часто приходится ездить по этой трассе, обычно здесь много пробок, особенно летом, когда все едут отдыхать в Горный. Надеюсь, что такой ремонт с расширением трассы поможет их ликвидировать. Видно, что дорожники стараются, много техники нагнали. Так что придется немного потерпеть, – говорит водитель иномарки Роман Пономарев.

Потерпеть придется до октября, если погода не внесет свои коррективы. Об этом нам рассказал Николай Данилин, директор Барнаульского ДСУ-4.

112 км
ФЕДЕРАЛЬНЫХ
ДОРОГ БУДЕТ
СДЕЛАНО В ЭТОМ
ГОДУ В КРАЕ

Участок для капремонта выбран довольно сложный. Перед тем как будет уложен асфальт, установлено освещение трассы, построены парковочные карманы, планируется расширить трассу. А для этого необходимо довольно



Дорогу готовят к новой «одежде».

много грунта. На 10-километровый отрезок понадобится примерно 12 000 КамАЗов вместимостью 15 кубометров грунта. Сейчас как раз дорожники заняты доставкой необходимого объема из карьера в Бийском районе.

Сергей Рубаненко заверил, что за качество ремонта краснеть не придется и уж тем более возобновлять ремонтные работы дорожной одеждой в гарантийный срок.

– Мы работаем с ДСУ-4 не первый год, – отмечает он. – Организация зарекомендовала себя как надежная, но тем не менее мы осуществляем несколько видов контроля за качеством работ. Регулярно выезжаем на участок, кроме того, на объекте находится аккредитованная организация «Строительный контроль», специалисты которой осна-

щены необходимым оборудованием для проведения лабораторных исследований. Наша общая задача – не допустить отклонения от проектно-сметной документации, в связи с этим проверяется толщина слоев дорожной одежды. Ежедневно на совещаниях специалисты докладывают, как продвигаются работы.

Кстати, кроме этого участка федеральной трассы в октябре будет запущена двухполосная дорога длиной 8 километров в районе Бийска, участок на границе с Казахстаном, а также в Топчихинском, Поспелихинском районах и на подъездах к Рубцовску. Всего в этом году будет сделано 112 километров из 637 имеющихся федеральных дорог в крае. На это уйдет 2,7 миллиарда рублей.

Татьяна НОЧЕТЫГОВА,
Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

КУЛЬТУРА

Свет Валаама прольется на Алтай

Знаменитый хор Валаама из монастыря приедет в край. В рамках всероссийского духовно-просветительского тура он даст концерты в семи городах.

Концертная программа «Свет Валаама» ждет жителей Новоалтайска в четверг, 25 мая, в КДЦ «Космос». На следующий день хор выступит в заринском ДК «Строитель». После отправления в Барнаул, где выступление назначено на 27 мая в концертном зале «Сибирь».

Следующими со «Светом Валаама» познакомится жители Рубцовска 28 мая в Городском Дворце культуры. В понедельник, 29 мая, хор выступит на площадке культурно-досугового центра Алейска, а оттуда на следующий день переедет в Белокуриху: мероприятие назначено в киноконцертном зале санатория «Россия».

31 мая хор даст концерт для бийчан в Городском дворце культуры.

Алёна БЕРЕЖНЕВА

НОВОСТИ

Всё начнётся с крестного хода

24 мая в крае пройдут массовые мероприятия Дня славянской письменности.

Начнется празднование со служб в храмах. В краевом центре от Никольского храма к площади Ветеранов пройдет крестный ход. Затем состоится торжественный молебен святым равноапостольным Кириллу и Мефодию.

Днем около храмового комплекса Иоанна Богослова состоится хоровая концерт. В исполнении Городского академического хора имени А.Б. Тарнецкого, хора Покровского собора и мужского вокального ансамбля филармонии прозвучат популярные песни двадцатого столетия. Аккомпанировать им будет симфонический оркестр Государственной филармонии края.

Палитра дружбы

Международный фестиваль-конкурс национальных культур «Палитра дружбы» пройдет в крае. Он состоится 24 мая в Барнауле в рамках научно-практического форума «Культура евразийского региона».

В фестивале участвуют студенты и представители 20 этнокультурных общественных организаций, проживающих на территории Алтайского края, Монголии, Китая, Индии и Казахстана. В программе – мастер-классы, выставки живописи и декоративно-прикладного творчества этнокультурной тематики.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Знаменитый земляк

Известный продюсер, сценарист и актер Анатолий Чижиков станет гостем Всероссийского фестиваля «Шукшинские дни на Алтае», который пройдет в регионе с 18 по 22 июля.

Анатолий Чижиков, который, кстати, родился в Рубцовске, войдет в жюри Всероссийского Шукшинского кинофестиваля. На его счету более 50 продюсерских работ. Многие из них получили награды крупнейших кинофестивалей страны.

Звонкое лето?

В этом году в край прилетело больше птиц, чем обычно. Они не позволят размножиться большому количеству комаров.

«Придерживаясь мнения о том, что лето в крае будет самым обычным. Повышенной активности комаров ждать не стоит», – рассказала «Алтайской правде» доктор биологических наук, член Русского энтомологического общества Людмила Комарова.

Безусловно, после дождей их количество увеличится, повлечет и вторая волна паводка. Однако в связи с тем, что в прошлом году лето было действительно комариным, в регион прилетело много птиц. Появились даже те, которые никогда не гнездились в крае. Так что все насекомые будут вовремя съедены.

Алёна ИВАНОВА

ФЕСТИВАЛЬ

«Три дочки, ещё бы сыночка!»

Финал краевого фестиваля семейного творчества «Моя семья – жемчужина Алтая» собрал 10 команд.

Одна нога здесь, другая – там

В конкурсе приняли участие дети и взрослые, которые знают ответ на важный вопрос в чем секрет человеческого счастья? Финалистка состязания Лилия Шукулина, заботливая жена и мама трех замечательных дочек, рассказывает:

С будущим супругом Артемом познакомилась в студенческом общежитии. В 2001 году поженились, затем обвенчались. Мои родители прожили душа в душу 40 лет, свекровь и свекор справили золотую свадьбу, вырастили пятерых детей. Поэтому мне было совсем не страшно рожать с таким замечательным папой. Сегодня у нас подрастают Аня, Оля и Машенька. За плечами – поиски работы, переезды, бытовые сложности. Все преодолимо, если идти по жизненной дорожке рука об руку.

Шукулины живут в поселке Сибирские Огни, что под Павловском. Артем занимается грузоперевозками. Он ветеран боевых действий в Чечне. Любит ходить в театр, рыбачить и смотреть телеканал «Культура». Лилия – корреспондент районной газеты «Новая жизнь», а еще учится в магистратуре на факультете массовых коммуникаций, филологии и политологии Алтайского государственного университета. К зачетам и экзаменам готовится по ночам. Как на все хватает времени? Встает в шесть утра, ведь



Семья Бороздовых из Благовещенского района подготовила спортивно-танцевальный номер.

нужно совершить столько дел: подлить корову, принести к завтраку свежее молоко, испечь ароматные блинчики для родных и привести себя в порядок перед рабочим днем.

Наш девиз: «Живем любовью свою храня. Мы сможем всё, ведь мы – семья». Крутиться приходится много, одна нога здесь, другая – там, – продолжает собеседница. – Для нас важно, чтобы дети чувствовали нашу заботу, питались полезными продуктами и, конечно, знали цену труду. Мечтаем однажды отложить все дела и отправиться отдохнуть на море.

Дочки папу и маму радуют: 15-летняя Аня – отличница в школе, занимается музыкой и рисованием. У нее в школе

самая длинная коса. За высокие достижения в творчестве и учебе в 2016 году получила путевку в детский лагерь «Артек». Оля – второклассница, увлекается танцами, ходит в спортивный зал. Она автор проектов «Елочка, живи!» и «Не любилшь молоко, ешь сыр!». Эти работы защищала на районной научной конференции. Самая маленькая, Маруся, ходит в садик. Ее звонкий смех дома не утихает.

КОНКУРЕНЦИЯ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

Фестиваль проходил в Барнаульском государственном педагогическом колледже. Всего в нем приняло участие 10 семей-



Во время конкурсных испытаний.

ных команд из Павловского, Благовещенского, Каменского, Родинского, Змеиногорского, Волчихинского, Троицкого районов. Были представители из Барнаула, Бийска и Заринска. Они набрали наибольшее количество баллов по результатам оценки эссе, портфолио, видеоролика и презентационных материалов. В финале состязания нужно было за небольшой промежуток времени рассказать о себе, семейных традициях, ценности, увлечениях.

Оценивало выступление конкурсантов строгое жюри. Но даже опытные педагоги разошлись во мнениях, кому нужно отдать первое место. Родители и дети с душой подошли к творческому конкурсу и очень тепло говорили о своих семьях.

Тернии из Змеиногорского района выходили на сцену первыми, однако это не помешало им отлично выступить и произвести приятное впечатление на зрителя. Супруги



Семья Шукулиных победила в краево фестивале семейного творчества «Моя семья – жемчужина Алтая».

Дмитрий и Оксана рассказали историю зарождения любви. Сегодня у них подрастают двое замечательных сыновей – Владислав и Ярослав. Семья Бороздовых из Благовещенского района подготовила спортивно-танцевальный номер. В сценках участвовали дедушка, бабушка, и в зале за участников болели родственники и друзья.

Бурными аплодисментами приветствовали и Шукулиных. В 2014 году они стали победителями эстафеты «Согрей тепло родительского сердца», поэтому на сцене чувствовали себя более уверенно. В творческой визитке сделали акцент на правильное воспитание детей, говорили, насколько важно приобщать к труду и

воспитывать патриотические чувства через историю предков. Зрители в шуточной форме предложили Артему и Лилии для полной гармонии родить и вырастить сына, будущего

защитника Родины. Эта семья из Павловского района и получила звание «Моя семья – жемчужина Алтая».

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

КСТАТИ

Краевой фестиваль семейного творчества «Моя семья – жемчужина Алтая» проводится в целях распространения и внедрения положительного опыта семейного воспитания. Учредителем является Министерство образования и науки Алтайского края. Мероприятие реализуется в рамках государственной программы «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» на 2014 – 2020 годы, принятой по инициативе губернатора Александра Карлина в 2013 году.

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Table with 3 columns: Показатель, Факт 2016 г., План на 2017 г. Rows include Financing, Acquisition, Investment, and Information sources.

Table with 4 columns: №, Показатели, Сумма, тыс.руб., Удов., %. Rows include production costs, electricity transmission services, and infrastructure services.

ИЗВЕЩЕНИЕ Администрации Платовского сельсовета Баевского района Алтайского края...

Повестка дня: 1. Выборы председателя и секретаря собрания. 2. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны неустраиваемыми.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания По предложению участника долевой собственности...

Повестка дня: 1. Выборы лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности...

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания Кадастровым инженером Валымицким Н.А.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:01:000000:158...

Для согласования проекта межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок...

Аренда

Дача 1-комн. квартира в Барнауле, пл. Октябрья (напротив с/м). Тел. 8-913-097-0205.

Продаю

2-комн. в г. Барнауле, ул. Пашининой 79, 464 с/п. 70,454,375,3 кв. м, пл. сантехника новая, 2800 тыс. руб. Тел. 8-903-996-6965.

Дом

12 дома в Сортики Бийского р-на (69 кв. м, кирпич, 3 комнаты, кухня, с/у в доме, душевая, кабинет, пластик, новый ремонт, 18 соток, недорого, торг). Тел. 8-905-987-4387.

Сады, участки

В саде «Мелиоратор» (6 соток, приватизирован, дом, баня, теплица). Тел. 8-962-794-1005.

Животных

Козликов и козочек (1 месяц, от высокопродуктивных заанесских коз, все безрогие, цена договорная). Тел. 8-913-222-5224.

Автотранспорт, автотранспортности

ЗИЛ ММ 34502, самосвал, 1991 г.в., недорого. Тел. 8-923-795-6345.

Form for publishing an advertisement in 'ALTAISKAYA PRAVDA - SREDA'. Includes fields for name, address, phone, and publication details.

Advertisement for a lottery competition 'Выигрываем с Почтой России!' with prizes like kitchen scales, meat grinder, and bread maker.

ПАНОРАМА

МОТОСПОРТ

СЕЗОН ОТКРЫТ!

«Воздушный»
рекорд

Сергей Каменский из Бийска выиграл этап Кубка мира по пулевой стрельбе с удивительным результатом.

Соревнования проходили в Мюнхене. Сергей Каменский 19 мая одержал победу в стрельбе из пневматической винтовки с дистанции 10 метров. При этом наш земляк в финале установил из воздушки новый мировой рекорд – 250,9 очка.

Второе место занял его партнер по сборной России Владимир Масленников – бронзовый призер Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро в этом упражнении.

Укрепили
позицию

Футболисты барнаульского «Динамо» в Комсомольске-на-Амуре 21 мая обыграли местную «Смену» – 1:0.

Исход матча решил единственный гол. На 73 минуте Владимир Завьялов, выиграв верховую борьбу в центре поля, отдал передачу на ход Виктору Липину. Нападающий бело-голубых убежал от защитников хозяев и переиграл вратаря «Смены» Антона Бегезу.

«Динамо» продолжает занимать второе место в турнирной таблице. Идущий третьим «Сахалин» в параллельной встрече на своём поле обыграл омский «Иртыш» – 3:0.

Разница между командами составляет пять очков, при этом островитяне сыграли на одну игру меньше. Следующий матч «Динамо» проведёт 24 мая в Южно-Сахалинске как раз против «Сахалина».

Юбилей
на высоте

На горе Кисличной в Чарышском районе 20 мая состоялся Кубок Сергея Половинкина по горному бегу.

Соревнования проводились в честь 60-летия жителей села Красный Партизан Сергея Половинкина, замечательного путешественника, альпиниста, горного туриста, ультрамарафонца, члена клуба любителей бега «Восток».

Половинкин в группе выдающегося путешественника Павла Конохова совершил в 1990 году ряд потрясающих зимних велопутешествий по Заполярью и Байкалу, является победителем скоростного восхождения на Эльбрус среди ветеранов. В 2016 году преодолел сложнейшие 105 км в «Алтай-Трейле».

Скоростной забег на гору Кисличную посвящался 100-летию заповедной системы России и Году экологии.

С сельской стадиона с высоты 398 метров над уровнем моря стартовали 85 спортсменов, по тропам и бездорожью они бежали на вершину горы Кисличной, до которой 10 км. Там высота была уже 1160 метров. На вершине участники разворачивались и стремительно уходили вниз, возвращаясь на стадион.

Абсолютным победителем тяжелой дистанции с пятью крутыми подъемами и спусками стал член КЛБ «Восток» барнаулец Денис Бахтинов. Он единственный, кто выбежал из двух часов! В соревнованиях участвовал и юбиляр.

Виталий ДВОРЯНИН,
Александр БОГУМИЛ

Старт «с подбегом»



В Завьяловском районе два дня проходило первенство Алтайского края по спортивному туризму «Кубок Победы». Это традиционные краевые соревнования автомобилистов, имеющие уже 35-летнюю традицию.

В программу входили две дистанции: одна на асфальте главной площади райцентра, вторая – в песчаном карьере близ села Светлого. Мотоциклисты должны были в время выполнить 10 элементов.

– Спортсменам долго не давались «Габаритные ворота». Планка на высоте 120 см упорно не хотела оставаться на месте и падала вниз, – рассказывает главный судья соревнований, вице-президент Федерации спортивного туризма Алтайского края Виктор Пантыкин. – Чтобы успешно пройти этот элемент, надо было изловчиться практически спрятать голову под руль мотоцикла.

Настоящим украшением первого дня состязаний на асфальте стали такие испытания, как «кегли», «колейный мост», эстафета, трамплин, «коридор», «крут». Без штрафа всю дистанцию покорил только Александр Добрынин из Бийска. Лучшими в классе «Юниоры» (до 18 лет) стали опять бийчане: Алексей Морозов, Александр Ушаков, Семен Александров. Среди взрослых мотоциклистов с пятью секундами штрафа на первом месте закрепился Александр Мишуринов – играющий тренер «Горизонта» из Барнаула. Второе и третье места снова у бийчан из клуба «Багги» Алексея Стрелкова и Дмитрия Драничникова. Учтявая, что и в «Мини-юниорах» (до 12 лет) у них второй результат, это оказался день Бийска.

Второй день принес немало сюрпризов. Участники состязались в умении преодолевать коварную трассу в песчаном карьере. Крутые спуски, подъемы, головокружительные повороты, коварные ямы-ловушки. За 15 минут им нужно было пройти как можно больше кругов. К концу первого заезда дистанция превратилась в сплошную пахоту. Начались падения, завалы, буксования, толкания мотоциклов.

По итогам двух заездов сразу три участника намотали по 23 круга. Для выявления победителя объявили дополнительный заезд. В нём Александр Мишуринов (клуб автомобилистов «Горизонт») выиграл всего полкорпуса мотоцикла.

– В стане юниоров борьба сложилась не столь драматично. Первыми опять были бийчане, – продолжает Виктор Пантыкин. – У автомобилистов борьба на грунте продолжалась в упражнениях «Слалом «Мальтийский крест» и «Спринт Ле-Ман». Победил Алексей Смородин из Бийска.

«Кубок Победы» впервые в истории состязаний завоевали спортсмены СТК «Багги». Второе место заняла команда второго состава клуба «Горизонт», третье место – у команды «Победа».

Людмила ЕРМОЛИНА

Зарядка на лето

В субботу, 20 мая, в Алтайском крае отметили день открытия летнего спортивного сезона в России. Главные события развернулись в барнаульском спорт-парке Алексея Смертина.

Как и полагается, свой день спортивный народ начал с утренней зарядки. На стадионе СДЮШОР Алексея Смертина её провёл для участников праздника чемпион мира по лёгкой атлетике Сергей Шубенков, который пройдёт в американском городе Юджин.

После зарядки на футбольное поле спортшколы Алексея Смертина выбежали черлидинги. Многие думают, что так называют девушек из групп поддержки, которые выступают в паузах матчей спортивных команд. Это не так. Как рассказала «АП» председатель краевой федерации черлидинга Зинаида Дубова, между группами поддержки и черлидингом есть разница. Черлидинг – это официально признанный вид спорта. В конце прошлого года МОК включил его в олимпийскую программу.

Черлидинг – это официально признанный вид спорта. В конце прошлого года МОК включил его в олимпийскую программу. В Алтайском крае он активно развивается. Особенно в студенческой среде. В день открытия летнего спортивного сезона в фестивале черлидинга участвовали 10 команд, но на самом деле их гораздо больше.

Помимо фестиваля черлидинга в спорт-парке Смертина состоялись соревнования по футболу, стритболу, пляжному волейболу, прошли многочисленные спортивные конкурсы. Например, гиревики



Это черлидинг!



Сергей Шубенков предложил проводить зарядку с улыбкой.



В турнире по стритболу участвовало более 50 команд.

четвёртом общежитии студентов-аграрников пройдут соревнования по черлидингу между командами факультетов.

Помимо фестиваля черлидинга в спорт-парке Смертина состоялись соревнования по футболу, стритболу, пляжному волейболу, прошли многочисленные спортивные конкурсы. Например, гиревики

провели для всех желающих конкурс по поднятию тяжестей. Призы давали всем, кто поднимет 16-килограммовую гиру 40 раз, а 24-килограммовую – двадцать. Трое воспитанников заведующего этой площадкой тренера спортклуба АГАУ Владимира Дергунова вошли на этом конкурсе в такой азарт, что на спор стали

поднимать сразу две пудовые гири: кто быстрее взметнёт их 100 раз. Сам Дергунов по окончании конкурса тоже чувствовал себя, будто трез выиграл: присмотрел среди участников перспективную 19-летнюю дивчину. Так как конкурс был общедоступным, она заглянула на него из любопытства. И тренер уговорил

студентку Барнаульского мединститута попробовать себя в гиревом спорте.

Буквально за день до этого в спорткомплексе «Победа» прошло чествование волейбольной команды «Университет», и любознательно было встретить на площадках спорт-парка сразу двух непосредственных участников – бывших игроков барнаульского клуба: Фёдор Воронков, ныне играющий в команде суперлиги «Нова», сражался на площадке для пляжного волейбола, а Вячеслав Аман, в своё время капитан «Университета», а ныне один из его спонсоров, пришёл поддержать 10-летнего сына-футболиста. Встретили мы на площадке спорт-парка и ещё одного известного в Барнауле спортсмена. Клим Мускулес – игрок «АлтайБаскета» играл в городском турнире по стритболу. Мир тесен, а спортивный мир особенно.

В общей сложности на всех спортивных площадках спорт-парка Алексея Смертина в занятия физкультурой и спортом окупилось около тысячи человек. С учётом того, что в городе прошли массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут-2017», а ряд спортивных объектов, оказывающих население популярные платные услуги (ледовый Дворец спорта «Динамо», сеть тренажёрных атлетических залов «Хардкор», футбольный манеж «Темп», бассейн «Амфибия» и Олимпийский), сделали их по предложению краевого управления спорта и молодёжной политики бесплатными, интересно и с пользой для здоровья этот день провели тысячи горожан.

Виталий ДВОРЯНИН,
Евгений НАЛИМОВ (фото)

Фоторепортаж смотрите на сайте www.ap22.ru

СПОРТИВНАЯ ГРЕБЛЯ

Ветры встречные и попутные

Первые краевые соревнования в этом году провели в Барнауле алтайские гребцы. Воспитанники спортшколы имени Константина Костенко – из Барнаула, Бийска и Павловска – разыграли 20 мая Кубок Алтайского края, посвящённый Дню Победы.

Спортсмены разных возрастов – байдарочники и каноисты – соревновались на барнаульском гребном канале в лодках-одиночках на дистанции 2000 метров. Это была уже вторая попытка провести эти соревнования. 6 мая заезды из-за штормового ветра пришлось отменить. Весенние алтайские ветры прямо беда для юных гребцов. Особенно достаётся бийчанам, где спортсмены тренируются на Бии – место там особенно обдуваемое, поэтому тренерам приходилось назначать тренировки даже в шесть утра, пока на реке тихо. И всё равно на первых в этом году соревнованиях детям не хватало практики. В большинстве заездов победителями стали воспитанники Павловского отделения спортшколы. Почти все они входят в сборную края и в этом году уже побывали на сборах на юге, а некоторые даже успели поучаствовать во всероссийских соревнованиях.

В прошлый раз вместе с павловскими гребцами приехал целый табор родителей. Чувствуется, что они уже не новички в мире гребли: установили на берегу большой шатёр, чтобы накормить и обогреть детей на случай, если лодка перевернётся. Мы

разговорились с Ольгой Рябичкой и Юлией Ушаковой. Их дети сейчас задают тон в спортшколе Костенко: 20 мая в старшей возрастной группе, где соревновались спортсмены 2002 года рождения и старше, заезды на байдарках выиграла Ангелина Рябичкая и Владлен Ушаков. Ангелина – первокурсница, а Владлен уже кандидат в мастера спорта.

Обе павловские мамы очень довольны, как развивается в крае гребной спорт, но в один голос высказали пожелание, чтобы соревнования проходили не только в Барнауле. Павловску отдавали соревнования всего трижды. Хочется чаще, так как для районного центра это всегда большое событие.

Если в Павловске отделение спортшколы имени Константина Костенко открылось четыре года назад, то Бийскому отделению нет и двух лет. На этих соревнованиях спортшколу представляли десять юных гребцов. Большинство – это ребята из первого набора тренера Александра Сухого, кстати, недавно вернувшегося из Новой Зеландии с шестью медалями Всемирных игр ветеранов, три из которых – золотые.

Александр Сухой пере-



На встречу с финишем.

брался на Алтай с Украины. Переехал ради перспектив. Сагитировал Александра Алексевиича его ученик Игорь Бак, уже познакомившийся с Алтайским краем. Чемпион России, в ближайшем будущем тоже станет тренером спортшколы имени Костенко.

– Я приехал в Бийск поздней осенью 2015 года на голое место. После того как прошёлся по местным школам и объявил о наборе, ко мне пришли в основном девочки. Бийск – город спортивный. И мальчишки там все разобраны по различным секциям. Но постепенно всё налаживалось. Сейчас отделение в Бийске насчитывает больше 60 детей – мальчиков и девочек. Лодок тоже уже больше десятка. Правда, Александр Сухой в интересе школы переживает в Барнаул, но Бийское отделение не остаётся обескровленным. В марте этого

года в городе появились ещё два тренера – Александр Гацунаев и Дмитрий Лухнёв. Александр Николаевич приехал из Москвы, а Дмитрий Сергеевич – из Московской области.

– В Подмошье моя зарплата была вдвое больше, но я сделал свой выбор в пользу Алтайского края, так как вижу здесь перспективы для профессионального роста и дружный коллектив единомышленников, увлечённый своим делом, – говорит Дмитрий Лухнёв.

Кто давно не был на гребном канале, расположенном сразу за старым мостом через Обь, будет удивлён. Там вырос целый современный городок – с асфальтовыми дорожками и спортивными площадками, элингмами для хранения лодок, вышкой для судей, автопарковкой. В центре спортивного ядра – трёхэтажное здание спортшколы.



Тренер Александр Сухой, трёхкратный чемпион Всемирных игр ветеранов, с сыном – участником детских соревнований.

В эту субботу спортсмены впервые воспользовались её помещениями – строители подключили воду и канализацию. Теперь остаётся вдохнуть жизнь во всё остальное. Между тем продолжается работа по дальнейшему превращению базы СДЮШОР имени Константина Костенко в современный спортивный центр. А президент краевой федерации гребли на

байдарках и каноэ заказал московским специалистам разработку концепции развития всей прилегающей к спортивной базе территории, чтобы сделать её досугово-рекреационным центром для всех жителей и гостей края. Ориентировочно её должны представить для одобрения в Правительство Алтайского края в июне.

Григорий ПОЛОХОВ,
Евгений НАЛИМОВ (фото)

БОУЛИНГ

До последней
кегли

Барнаульский «Арена-парк» и Федерация спортивного боулинга Алтайского края готовятся принимать всероссийские соревнования: закупаются новые масла и инвентарь, заказывается униформа, ищутся спонсоры. Даже участники корпоративного чемпионата алтайских банкиров, энергетиков, строителей, журналистов или тех же автомобилистов с рекламщиками, глядя на тренирующихся профессионалов, пытаются «встать на цыпочки» и преодолеть прежде недостижимые планы.

Очередные встречи в лигах приятно удивили главного судью корпоративного чемпионата Романа Леонова: средняя результативность Максима Паршукова из команды Сибирской генерирующей компании (СГК) вплотную приблизилась к 200 очкам, некоторые банкиры и банкирши за полгода тренировок теперь уверенно выбивают больше двух сотен.

Эффектный «выстрел» (189) Вадима Кулешова из сборной «Алтайской правды» во встрече с коллегами из других СМИ, рекламистами и компьютерщиками также стал знакомым: теперь абсолютно все четыре участника этой команды имеют кубки или медали за лучший результат в игре. Но дотянуться до звёзд лиги «СИТ» – команды «Резонанс» с 1749 очками «Алтайской правды» пока не удалось.

В автोलиге по итогам этапа победитель – ИП Полунина (1869), второе место у команды «РЕСО-Гарантия» (1672). В банковской лиге не было равных команде Центробанка, набравшей по трём играм 1735 очков, следом выстроились банк «Открытие» и «Почта Банк».

В лиге промышленников, да и всего корпоративного чемпионата, безусловный лидер этой весны – команда СГК (1893).

«Случайные победы не бывает», – подвел итог последних игр главный судья чемпионата Роман Леонов.

Олег АНТОНОВ

Алтайская
ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: ap22.ru.
E-mail: mail@ap22.ru
Телефоны: 35-46-85 – приемная;
63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы
(reklama@ap22.ru);
63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение Алтайского отделения № 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 222503653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать 23.05.2017 г. Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30. Общий тираж – 27 753 экз. Индекс 50300. Тираж – 26 804 экз. Индекс 50303 (с официальными документами). Тираж – 949 экз. Заказ № 9644. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ	- Н.Н. Исаева	- (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК	- Л.В. Маковецкая	- 8-925-651-7691
КЫТАЙАНОВО	- О.А. Родионова	- (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД	- М.Д. Алесенко	- (8-385-68) 5-28-45

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00678 от 11 мая 2017 г.